

20 АВГ. 1948

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

ГАСТРОЛИ В СОЧИ

НА СПЕКТАКЛЯХ ТЕАТРА
ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

На высоком берегу моря расположено прекрасное здание, украшенное колоннадой.

Ежедневно к восьми часам вечера сюда устремляется поток машин, автобусов, пешеходов — зрители спешат в театр.

С 21 июля в Сочинском государственном театре гастролирует Московский государственный театр имени Ленинского комсомола.

В Сочи театр встретился с новым зрителем — лучшими людьми нашей страны, приехавшими во всесоюзную здравницу.

Спектакли, которые привез театр, хорошо принимаются зрителем. Об этом прежде всего свидетельствует всегда полный зрительный зал.

Местная газета «Красное знамя», выражая общее мнение, писала в рецензии на спектакль «Губернатор провинции»:

«Спектакль оставляет чувство глубокого удовлетворения творческой работой и высоким искусством замечательного коллектива Театра имени Ленинского комсомола».

Не менее высокую оценку получили спектакли классического репертуара.

«Сочинский зритель, — писала газета «Красное знамя» по поводу спектакля «Живой труп» — увидевши эту классическую пьесу после спектакля «Губернатор провинции», с радостью отмечает большой диапазон театра и высокое художественное мастерство его талантливого коллектива».

Коллектив провел ряд творческих встреч со своими зрителями.

Художественный руководитель театра народный артист СССР И. Н. Берснев прочитал культурным организаторам, руководителям и активу художественной самодеятельности лекцию на тему: «Как работать с актерами над ролью».

Лауреат Сталинской премии народная артистка РСФСР С. В. Гиацинтова прочла лекцию «Творческий путь актрисы».

Гастроли в Сочи будут продолжаться до 6 сентября, после чего театр покажет несколько спектаклей в Сухуми.

СОЧИ. (Соб. корр.).